



第十一次全国归侨侨眷代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥韩正到会祝贺
李希代表党中央致词



8月31日，第十一次全国归侨侨眷代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等在主席台就座，祝贺大会召开。

新华社记者 谢驰 摄

中共中央政治局召开会议 审议《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议，审议《干部教育培训工作条例》、《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，干部教育培训是建设高素质干部队伍的先导性、基础性、战略性工程，在推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程中具有不可替代的重要地位和作用。要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个

自信”、做到“两个维护”，以坚定理想信念宗旨为根本，以全面增强执政本领为重点，培养造就政治过硬、适应新时代要求、具备领导社会主义现代化建设能力的高素质干部队伍。

会议强调，要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题主线，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂、强基固本。要坚持把政治训练贯穿干部成长全周期，教育引导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观，提高干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要推动干部教育培训供给与需求精准匹配，更好满足组织需

求、岗位需求、干部需求，不断优化教育培训方式方法，进一步增强教育培训的系统性、针对性、有效性。要围绕党中央重大决策部署，结合国家重大战略需求，分领域分专题学习培训，提升干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要扎实做好干部教育培训的基础保障，发挥好党校(行政学院)干部教育培训主渠道主阵地作用，加强政治把关，持续下大气力抓好师资队伍建设和。要大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风，力戒形式主义，勤俭规范办学。

会议还研究了其他事项。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 在文化传承发展座谈会上的讲话

新华社北京8月31日电 9月1日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在文化传承发展座谈会上的讲话》。

文章指出，要深刻把握中华文明的突出特性。中华优秀传统文化有很多重要元素，共同塑造出中华文明的突出特性。中华文明具

有突出的连续性。中华文明的连续性，从根本上决定了中华民族必然走自己的路。如果不从源远流长的历史连续性来认识中国，就不可能理解古代中国，也不可能理解现代中国，更不可能理解未来中国。中华文明具有突出的创新性。

(下转第二版)

有突出的连续性。中华文明的连续性，从根本上决定了中华民族必然走自己的路。如果不从源远流长的历史连续性来认识中国，就不可能理解古代中国，也不可能理解现代中国，更不可能理解未来中国。中华文明具有突出的创新性。

(下转第二版)

习近平回信勉励安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学们

铸牢忠诚品格 刻苦学习训练 锤炼过硬作风 努力成长为高素质专业化新型军事人才

新华社北京8月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给安徽省潜山野寨中学新考取军校的20名同学回信，对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中表示，你们把从军报国作为人生追求，今年考上

了军校，开启了军旅生涯，我向你们表示祝贺。推进强军事业，需要一批又一批有志青年接续奋斗。希望你们铸牢忠诚品格，刻苦学习训练，锤炼过硬作风，努力成长为高素质专业化新型军事人才，为国防和军队现代化贡献力量。

安徽省潜山野寨中学位于大别山革命老区，国防教育特色鲜明。今年，该校有100多名学生报考军校，其中20名分别被9所军校录取。近日，这20名同学给习主席写信，表达献身国防、矢志强军的信念和决心。

习近平复信史迪威将军后人

新华社北京8月31日电 8月29日，国家主席习近平复信美国史迪威将军外孙约翰·伊斯特布鲁克。

习近平指出，感谢伊斯特布鲁克在来信中分享史迪威将军及史迪威家族几代人同中国友好交往的故事，从史迪威家族身上，我感受到了美国人民对中国人民的友好情谊。史迪威将军是中国人民的老朋友，对中国解放和进步事业给予了积极支持，对中美人民友好作出了积极贡献。中国人民对此不会忘记。前不久，重庆市举行

了史迪威将军诞辰140周年纪念活动，你发表了视频致辞，你的女儿、女婿和孙辈们也亲临现场。看到史迪威将军从事的中美友好事业已传承至家族的第五代人，我很欣慰。

习近平强调，回望过去，中美两国为抗击日本法西斯、争取世界和平并肩战斗；展望未来，中美两国也完全可以相互成就、共同繁荣。中美关系的基础在民间，力量源泉在人民友好。两国人民应该加强交流、增进理解、扩大合作，为两国关系发展不断注入新

动力。我希望并相信，你和史迪威家族的其他成员将会继续为促进中美两国人民友好贡献力量。欢迎你们常来中国看看。

近日，约翰·伊斯特布鲁克致信习近平主席，回顾史迪威同中国及中国人民的交往经历，介绍其家族后人为增进中美人文交流所作努力，向习近平主席长期支持中美人文交流致敬，感谢中国政府和人民不忘老朋友，并表达史迪威家族致力于增进中美人文交流的愿望和决心。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

蒿慧杰严汉平带队 到省直有关部门对接工作

本报讯(记者 张佑铭 刘阳) 8月31日，省委常委、市委书记蒿慧杰，市长严汉平带领市直有关部门主要负责同志，到省委教育工委、省教育厅、省退役军人事务厅、省医保局对接工作并召开座谈会。省委教育工委副书记刘建林、省教育厅厅长王树声、省退役军人事务厅厅长高涛、省医保局局长相红霞和有关领导参加座谈。

座谈中，蒿慧杰、严汉平对省直有关部门长期以来给予延安的关心和支持表示感谢。蒿慧杰、严汉平表示，当前，延安正在深入学习贯彻党的二十大精神，认真贯彻落实习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示，认真落实省委十四届四次全会部署，扎实

推进中国式现代化建设的延安实践。刚刚召开的市委六届五次全会，聚焦习近平总书记赋予陕西新的战略定位、战略指引和战略使命，立足延安实际，着眼全国大局和全省发展全局，进一步明确了延安为谱写陕西新篇、争做西部示范增光添彩的时代使命以及六项战略部署和四大重要保障。希望省委教育工委、省教育厅、省退役军人事务厅、省医保局在扩大优质教育资源、推动教育高质量发展，双拥模范城创建、退役军人服务保障体系建设、医疗救助基金支出、医疗服务价格调整等方面给予延安更多支持，助力延安在发展中更好保障和改善民生，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

省直有关部门主要负责同志对延安经济社会发展和各项工作取得的成绩表示高度赞赏，对市委提出的有关事项给予积极回应。大家一致表示，延安在全省现代化建设大局中处于重要地位，支持延安发展是义不容辞的责任，将深入贯彻落实习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神，充分发挥职能作用，上下联动、紧密配合、主动对接，扎实推进既定协议的落地落实，继续在政策、项目、资金等方面给予更多支持和帮助，凝聚省市共同谱写陕西新篇、争做西部示范的强大合力。

市人大常委会副主任、市委秘书长张世保，副市长严晓慧参加有关活动。

王军营带队调研我市 2023年民生实事项目实施情况

本报讯(记者 杜音樵 王冬) 8月30日至31日，市人大常委会党组书记、主任王军营带领调研组，深入宝塔区、安塞区、高新区、新区等地调研2023年民生实事项目实施情况，并召开座谈会。会上，市发改委汇报了民生实事项目实施总体情况，调研组与项目承办部门负责人进行了交流。市人大常委会副主任宋满红，副市长、市公安局局长袁家富，市人大常委会秘书长任高飞参与相关活动。

王军营强调，办好民生实事是践行以人民为中心思想的重要举措，是保障改善民生、增进群众福祉的具体行动，是市政府对全市人民的

庄严承诺。要进一步加强统筹协调，完善工作方案，把握时间节点，强化工作措施，确保项目质量。对还未开工的项目、投资进度缓慢的项目，要逐个制定推进方案，倒排工期，挂图作战，确保按时建成投用。要将民生实事项目推进情况纳入市重点考核体系，及时督查、跟进督查、实地督查项目进展情况。要认真做好2024年民生实事项目谋划征集，广泛征求群众意见建议，确保项目的普惠性、公益性、代表性、可行性，努力把项目谋划得更实更精准。要不断完善民生实事项目工作长效机制，持续用力，久久为功，提高工作质效，确保把民生实事办实办好。

袁家富表示，市人大常委会调研民生实事项目实施情况，是对政府依法履职的督促和支持。市政府要坚持问题导向，认真梳理反馈问题，照单全收，对标对表，找准切口，举一反三，扎实整改，确保问题整改到位，以项目的进度形象、完成质量和群众满意度来检验问题整改成效。市政府将用好“四个一批”和周“解扣”、周“解扣”会议机制，对民生实事项目实行全过程动态管理和全流程跟进，开展民生实事项目后评价，以刚性制度管人、管事、管项目，切实推动项目高质量谋划、高标准建设、高效能管理，让民生实事项目更合民意、暖民心，向全市人民交出一份满意答卷。